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Um compromisso institucional com a
garantia da qualidade fundado na
responsabilidade, na eficácia da ação e na
prevalência do interesse geral
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Esta apresentação só é possivel
porque CADA UM deu a sua opinião
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Inquéritos recolhidos junto dos estudantes do 
1º ano do Mestrado Integrado em Medicina 

Veterinária (MIMV) :  65
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A S S O C I A Ç Ã O C O G N I T Á R I A V A S C O D A G A M A

E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

M o t i v a ç õ e s  e  E x p e t a t i v a s  d o s  n o v o s  e s t u d a n t e s  d o  M I M V

Estudantes Portugueses Estudantes Internacionais

1. Dados Sociodemográficos.

2. O MIMV foi a primeira escolha de ciclo de estudo (CE) do discente?

3. No quotidiano os estudantes da EUVG estão em contacto com animais?

4. Razões que contribuíram para a escolha do CE atual?

5. Fatores que os estudantes identificam com influenciadores positivos na sua escolha de CE?

6. Fatores que os estudantes identificam com influenciadores negativos na sua escolha de CE?

7. Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar?

8. Expectativas salariais

9. Fatores que os estudantes consideram determinantes na eleição da EUVG?

10. Fatores que os estudantes consideram necessários no Ensino Superior?

Estudantes Internacionais 
+ Portugueses
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Total de inquéritos recolhidos aos estudantes

portugueses do primeiro ano do MIMV : 26
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1-Dados Sociodemográficos

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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1-Dados Sociodemográficos

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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2- O MIMV foi a primeira escolha do 

discente?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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2- O MIMV foi a primeira escolha do discente?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

96%

4%

Sim Não
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3- Os estudantes do MIMV estão em 

contacto com animais no seu quotidiano?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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3- Os estudantes do MIMV estão em contacto com animais no seu quotidiano?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

Q u e t i p o d e a n i m a l e s t ã o e m
c o n t a c t o c o m : Percentagem das respostas dos
estudantes que estão em contacto com animais no seu
quotidiano
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15,4%

23,1%

19,2%

0,0%
7,7%

Animal de companhia (cão) Animal de companhia: (gato)

Exóticos (quais) Equino

Animais de produção (vaca, porco, ovelha, etc) Animais selváticos. Quais?

Outros (cite por favor)
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4- Razões que contribuíram para a 

escolha do CE atual?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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4- Razões que contribuíram para a escolha do CE atual? – Parte I

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

A s r a z õ e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m m a i s
i m p o r t a n t e s n a s u a e s c o l h a d o M I M V : P e r c e n t a g e m d a s
r e s p o s t a s c o l o c a d a s e m 1 º g r a u d e i m p o r t â n c i a

34,8%
0,0%

26,1%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%

8,7%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%

30,4%
0,0%
0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Querer trabalhar com animais
Pela remuneração da profissão

Por ser algo que sempre quis
Por querer trabalhar com pessoas

Por me querer unir a uma profissão
Para trabalhar em investigação

Para segurança/estabilidade profissional
A minha família tem uma exploração pecuária

Pelo reconhecimento social da profissão
Por ser um ciclo de estudos em geral com uma média de acesso elevada

Por um membro da família ou amigo ser veterinário
Por outras razoes não enumeradas (especifique por favor),

Per um familiar ou amigo trabalhar com animais
Por ser um trabalho muito diversificado

Pelo estilo de vida (ativo / ao ar livre, etc.)
Por ser um trabalho desafiante

Por ser um trabalho emocionante
Para que a minha família tenha orgulho em mim

Para estabelecer o meu proprio negocio
Por ser um trabalho muito pratico

Para ajudar os animais/ pelo bem-estar dos animais
Por ser a melhor alternativa a ser medico

Pela realização pessoal que permite esta profissão
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a escolha do CE atual? –Parte II

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

Q u a i s a s r a z õ e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m n a s u a
e s c o l h a d o M I M V : P e r c e n t a g e m d e t o d a s d a s r e s p o s t a s
c o l o c a d a s e m t o d o s o s g r a u s d e i m p o r t â n c i a

21,6%
1,1%

21,6%
0,0%

1,1%
0,0%

1,1%
1,1%

0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%

6,8%
5,7%
5,7%

6,8%
0,0%
0,0%
0,0%

19,3%
1,1%

6,8%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Querer trabalhar com animais

Pela remuneração da profissão

Por ser algo que sempre quis

Por querer trabalhar com pessoas

Por me querer unir a uma profissão

Para trabalhar em investigação

Para segurança/estabilidade profissional

A minha família tem uma exploração pecuária

Pelo reconhecimento social da profissão

Por ser um ciclo de estudos em geral com uma média de acesso elevada

Por um membro da família ou amigo ser veterinário

Por outras razoes não enumeradas (especifique por favor),

Per um familiar ou amigo trabalhar com animais

Por ser um trabalho muito diversificado

Pelo estilo de vida (ativo / ao ar livre, etc.)

Por ser um trabalho desafiante

Por ser um trabalho emocionante

Para que a minha família tenha orgulho em mim

Para estabelecer o meu proprio negocio

Por ser um trabalho muito pratico

Para ajudar os animais/ pelo bem-estar dos animais

Por ser a melhor alternativa a ser medico

Pela realização pessoal que permite esta profissão
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5- Fatores de influência positiva na 

escolha do CE?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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5- Fatores de influência positiva na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o p o s i t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

6,3%
8,6%

13,8%
7,5%

10,9%
11,5%

3,4%
1,1%

2,9%
0,6%

12,1%
2,3%

1,1%
1,7%

1,1%
1,1%

4,6%
3,4%

1,7%
1,7%

2,3%
0,0%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais
Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia
Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem
Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família
Companheiros

Outros familiares
imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que …
Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar
Um professor da escola

irmãos
Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias
Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional
Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):
Outros (discrimine),



A S S O C I A Ç Ã O C O G N I T Á R I A V A S C O D A G A M A

E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A
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6- Fatores de influência negativa na 

escolha do CE?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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6- Fatores de influência negativa na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o n e g a t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

4,0%
2,9%

1,1%
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0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais
Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia
Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem
Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família
Companheiros

Outros familiares
imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que tive …
Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar
Um professor da escola

irmãos
Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias
Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional
Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):
Outros (discrimine),
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7- Áreas de estudo que os estudantes 

pretendem alcançar?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar? – Parte I

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

A s á r e a s d e e s t u d o c o l o c a d a s e m p r i m e i r o l u g a r :
P e r c e n t a g e m d a s r e s p o s t a s c o l o c a d a s e m 1 º g r a u d e i m p o r t â n c i a

9,1%

22,7%

0,0%

54,5%

4,5%

0,0%

0,0%

4,5%

0,0%

0,0%

0,0%

4,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Medicina de animais de interesse pecuário

Medicina equina (cavalos)

Medicina desportiva veterinária

Medicina de animais de companhia

Medicina de animais exóticos

Medicina de fauna silvestre

Trabalho Laboratorial

Trabalho de investigação

inspeção sanitária (matadouro, Iota, alimentos p.ex)

Tecnologia e Segurança Alimentar

Uma atividade que não tenha contacto com animais…

Outros (detalhar)
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar? – Parte II

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

A s á r e a s d e e s t u d o p r e d i l e t a s : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s
m e n ç õ e s e m t o d o s o s g r a u s d e i m p o r t â n c i a

17,6%

21,2%
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23,5%

16,5%
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1,2%

0,0%

0,0%
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1,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Medicina de animais de interesse pecuário

Medicina equina (cavalos)

Medicina desportiva veterinária

Medicina de animais de companhia

Medicina de animais exóticos

Medicina de fauna silvestre

Trabalho Laboratorial

Trabalho de investigação

inspeção sanitária (matadouro, Iota, alimentos p.ex)

Tecnologia e Segurança Alimentar

Uma atividade que não tenha contacto com animais…

Outros (detalhar)
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8- Expetativas Salariais 

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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8- Expetativas Salariais – Parte I 

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s s a l a r i a i s p a r a o s p r i m e i r o s
5 a n o s d e t r a b a l h o : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

30,77%

53,85%

15,38%

0,00% 0,00%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

8- Expetativas Salariais – Parte II

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s d e u m s a l a r i o m e d i a n o :
Percentagem de respostas (de 53,8%) dos estudantes com as expetativas salarias médias

7,14%

71,43%

21,43%

0,00% 0,00%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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8- Expetativas Salariais – Parte III

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s d e u m s a l a r i o b a i x o :
Percentagem de respostas (de 46,2%) dos estudantes com as expetativas salariais baixas

58,33%

33,33%

8,33%

0,00% 0,00%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

9- Fatores que os estudantes 

consideram determinantes na escolha 

da EUVG?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

9- Fatores que os estudantes consideram determinantes na escolha da EUVG?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a r a m n a s u a e s c o l h a
d a E U V G : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

27,3%

4,5%

3,0%

12,1%

10,6%

4,5%

13,6%

16,7%

4,5%

3,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Localização

Reconhecimento publico

Aspetos económicos

Possibilidade de trabalhar e estudar

Ambiente Académico

Corpo docente

Instalações/ Equipamentos

Empregabilidade

Apoio para intercambio com o estrangeiro

Associação de Estudantes forte e interventiva
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

10- Fatores que os estudantes

consideram necessários no Ensino

Superior?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

10- Fatores que os estudantes consideram necessários no Ensino Superior?

E s t u d a n t e s  P o r t u g u e s e s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a r a m i m p o r t a n t e s n o
E n s i n o S u p e r i o r : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

15,4%

84,6%

0,0%

Adquirir conhecimentos de natureza técnica e científica

Ter oportunidades de aplicar os conhecimentos adquiridos em situações concretas

Qualidade dos recursos disponibilizados



A S S O C I A Ç Ã O C O G N I T Á R I A V A S C O D A G A M A

E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

Total de inquéritos recolhidos aos estudantes

internacionais do primeiro ano do MIMV : 39

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

1-Dados Sociodemográficos

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V



A S S O C I A Ç Ã O C O G N I T Á R I A V A S C O D A G A M A

E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

1-Dados Sociodemográficos

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

G é n e r o

100%

N a c i o n a l i d a d e

I d a d e

Os estudantes 
Internacionais do 
ano letivo 18/19 

do MIMV 
nasceram entre 

1992 e 2000, 
sendo que a 

maioria nasceu 
em 1998. 

87,2%

12,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Feminino Masculino

97,4%

2,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Francês Italiano
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

2- O MIMV foi a primeira escolha do 

discente?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

2- O MIMV foi a primeira escolha do discente?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

97%

3%

Sim Não
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

3- Os estudantes do MIMV estão em 

contacto com animais no seu quotidiano?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

3- Os estudantes do MIMV estão em contacto com animais no seu quotidiano?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

Q u e t i p o d e a n i m a l e s t ã o e m
c o n t a c t o c o m : Percentagem das respostas dos
estudantes que estão em contacto com animais no seu
quotidiano

92,3%

7,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sim Não

38,1%

33,3%

19,0%

3,2% 1,6% 4,8%

Animal de companhia (cão) Animal de companhia: (gato)

Exóticos (quais) Equino

Animais de produção (vaca, porco, ovelha, etc) Outros (cite por favor)
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a 

escolha do CE atual?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a escolha do CE atual? – Parte I
E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

A s r a z õ e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m m a i s
i m p o r t a n t e s n a s u a e s c o l h a d o M I M V : P e r c e n t a g e m d a s
r e s p o s t a s c o l o c a d a s e m 1 º g r a u d e i m p o r t â n c i a

22,9%
2,9%

8,6%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%

28,6%
2,9%

0,0%
14,3%

0,0%
0,0%
0,0%

20,0%
0,0%
0,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Querer trabalhar com animais
Pela remuneração da profissão

Por ser algo que sempre quis
Por querer trabalhar com pessoas

Por me querer unir a uma profissão
Para trabalhar em investigação

Para segurança/estabilidade profissional
A minha família tem uma exploração pecuária

Pelo reconhecimento social da profissão
Por ser um ciclo de estudos em geral com uma média de acesso elevada

Por um membro da família ou amigo ser veterinário
Por outras razoes não enumeradas (especifique por favor),

Per um familiar ou amigo trabalhar com animais
Por ser um trabalho muito diversificado

Pelo estilo de vida (ativo / ao ar livre, etc.)
Por ser um trabalho desafiante

Por ser um trabalho emocionante
Para que a minha família tenha orgulho em mim

Para estabelecer o meu pr6prio neg6cio
Por ser um trabalho muito pratico

Para ajudar os animais/ pelo bem-estar dos animais
Por ser a melhor alternativa a ser medico

Pela realização pessoal que permite esta profissão
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a escolha do CE atual? –Parte II
E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

Q u a i s a s r a z õ e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m n a s u a
e s c o l h a d o M I M V : P e r c e n t a g e m d e t o d a s d a s r e s p o s t a s
c o l o c a d a s e m t o d o s o s g r a u s d e i m p o r t â n c i a

16,2%
1,7%

8,7%
3,5%

0,0%
0,0%

1,2%
0,6%

0,0%
0,0%

1,2%
0,6%

0,0%
18,5%

8,7%
3,5%

13,3%
0,6%

2,3%
1,2%

13,9%
1,7%

2,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Querer trabalhar com animais
Pela remuneração da profissão

Por ser algo que sempre quis
Por querer trabalhar com pessoas

Por me querer unir a uma profissão
Para trabalhar em investigação

Para segurança/estabilidade profissional
A minha família tem uma exploração pecuária

Pelo reconhecimento social da profissão
Por ser um ciclo de estudos em geral com uma média de acesso elevada

Por um membro da família ou amigo ser veterinário
Por outras razoes não enumeradas (especifique por favor),

Per um familiar ou amigo trabalhar com animais
Por ser um trabalho muito diversificado

Pelo estilo de vida (ativo / ao ar livre, etc.)
Por ser um trabalho desafiante

Por ser um trabalho emocionante
Para que a minha família tenha orgulho em mim

Para estabelecer o meu pr6prio neg6cio
Por ser um trabalho muito pratico

Para ajudar os animais/ pelo bem-estar dos animais
Por ser a melhor alternativa a ser medico

Pela realização pessoal que permite esta profissão



A S S O C I A Ç Ã O C O G N I T Á R I A V A S C O D A G A M A

E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

5- Fatores de influência positiva na 

escolha do CE?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

5- Fatores de influência positiva na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o p o s i t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

9,3%
13,3%
13,3%

5,2%
7,3%

8,9%
2,0%

0,8%
2,0%

1,2%
10,9%

2,4%
1,2%

0,8%
2,4%

3,2%
3,6%

4,4%
1,2%
1,2%

5,2%
0,0%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais

Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia

Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem

Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família

Companheiros

Outros familiares

imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que tive com …

Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar

Um professor da escola

irmãos

Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias

Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional

Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):

Outros (discrimine),
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

5- Fatores de influência positiva na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o p o s i t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

9,3%
13,3%
13,3%

5,2%
7,3%

8,9%
2,0%

0,8%
2,0%

1,2%
10,9%

2,4%
1,2%

0,8%
2,4%

3,2%
3,6%

4,4%
1,2%
1,2%

5,2%
0,0%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais

Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia

Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem

Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família

Companheiros

Outros familiares

imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que tive com …

Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar

Um professor da escola

irmãos

Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias

Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional

Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):

Outros (discrimine),

9 1 , 6 % d o s a l u n o s i n t e r n a c i o n a i s q u e i n d i c a r a m u m a “ e x p e r i ê n c i a
a n t e r i o r ” c o m o u m f a t o r i n f l u e n c i a d o r p o s i t i v o d e e s c o l h a ,
d e s c r e v e m a m e s m a e x p e r i ê n c i a c o m o u m e s t a g i o .”
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

6- Fatores de influência negativa na 

escolha do CE?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

6- Fatores de influência negativa na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o n e g a t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

1,0%
0,0%

3,1%
4,1%
4,1%

6,2%
5,2%

4,1%
7,2%

0,0%
6,2%

12,4%
10,3%

5,2%
2,1%

3,1%
3,1%

14,4%
5,2%

3,1%
0,0%
0,0%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais

Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia

Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem

Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família

Companheiros

Outros familiares

imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que tive com …

Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar

Um professor da escola

irmãos

Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias

Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional

Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):

Outros (discrimine),
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes 

pretendem alcançar?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar? – Parte I

A s á r e a s d e e s t u d o c o l o c a d a s e m p r i m e i r o l u g a r :
P e r c e n t a g e m d a s r e s p o s t a s c o l o c a d a s e m 1 º g r a u d e i m p o r t â n c i a

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

6,3%

25,0%

0,0%

34,4%

6,3%

21,9%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

6,3%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Medicina de animais de interesse pecuário

Medicina equina (cavalos)

Medicina desportiva veterinária

Medicina de animais de companhia

Medicina de animais exóticos

Medicina de fauna silvestre

Trabalho Laboratorial

Trabalho de investigação

inspeção sanitária (matadouro, Iota, alimentos p.ex)

Tecnologia e Segurança Alimentar

Uma atividade que não tenha contacto com animais (p.ex:…

Outros (detalhar)
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar? – Parte II

A s á r e a s d e e s t u d o p r e d i l e t a s : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s
m e n ç õ e s e m t o d o s o s g r a u s d e i m p o r t â n c i a

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

12,6%

20,5%

7,1%

22,0%

11,0%

19,7%

1,6%

2,4%

0,0%

0,0%

0,0%

3,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Medicina de animais de interesse pecuário

Medicina equina (cavalos)

Medicina desportiva veterinária

Medicina de animais de companhia

Medicina de animais exóticos

Medicina de fauna silvestre

Trabalho Laboratorial

Trabalho de investigação

inspeção sanitária (matadouro, Iota, alimentos p.ex)

Tecnologia e Segurança Alimentar

Uma atividade que não tenha contacto com animais (p.ex:…

Outros (detalhar)
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

8- Expetativas Salariais 

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

8- Expetativas Salariais – Parte I 

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s s a l a r i a i s p a r a o s p r i m e i r o s
5 a n o s d e t r a b a l h o : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

5,4%

32,4%

54,1%

8,1%

0,0%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

8- Expetativas Salariais – Parte II

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s d e u m s a l a r i o m e d i a n o :
Percentagem de respostas (de 54,1%) dos estudantes com as expetativas salariais médias

0,0%

25,0%

65,0%

10,0%

0,0%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

8- Expetativas Salariais – Parte III

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s d e u m s a l a r i o b a i x o :
Percentagem de respostas (de 32,4%) dos estudantes com as expetativas salariais baixas

16,7%

50,0%

33,3%

0,0% 0,0%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

9- Fatores que os estudantes 

consideram determinantes na escolha 

da EUVG?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

9- Fatores que os estudantes consideram determinantes na escolha da EUVG?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a r a m n a s u a e s c o l h a
d a E U V G : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

19,1%

7,3%

1,8%

27,3%

10,0%

8,2%

7,3%

10,0%

9,1%

0,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Localização

Reconhecimento publico

Aspetos económicos

Possibilidade de trabalhar e estudar

Ambiente Académico

Corpo docente

Instalações/ Equipamentos

Empregabilidade

Apoio para intercambio com o estrangeiro

Associação de Estudantes forte e interventiva
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

10- Fatores que os estudantes

consideram necessários no Ensino

Superior?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

10- Fatores que os estudantes consideram necessários no Ensino Superior?

E s t u d a n t e s  I n t e r n a c i o n a i s  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a r a m i m p o r t a n t e s n o
E n s i n o S u p e r i o r : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

0,0%

100,0%

0,0%

Adquirir conhecimentos de natureza técnica e científica

Ter oportunidades de aplicar os conhecimentos adquiridos em situações concretas

Qualidade dos recursos disponibilizados
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Inquéritos recolhidos junto dos estudantes do 
1º ano do Mestrado Integrado em Medicina 

Veterinária (MIMV) :  65

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

1-Dados Sociodemográficos

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

1-Dados Sociodemográficos

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

G é n e r o

100%

N a c i o n a l i d a d eI d a d e

Os estudantes do 
ano letivo 18/19 

do MIMV 
nasceram entre 

1992 e 2000, 
sendo que a 

maioria nasceu 
em 2000. 

76,9
%

23,1
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Feminino Masculino

40,0%

58,5%

1,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Portuguesa Francês Italiano
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

2- O MIMV foi a primeira escolha do 

discente?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

2- O MIMV foi a primeira escolha do discente?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

100%

96,9%

3,1%

Sim Não
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

3- Os estudantes do MIMV estão em 

contacto com animais no seu quotidiano?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

3- Os estudantes do MIMV estão em contacto com animais no seu quotidiano?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

Q u e t i p o d e a n i m a l e s t ã o e m
c o n t a c t o c o m : Percentagem das respostas dos
estudantes que estão em contacto com animais no seu
quotidiano

95,4
%

4,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Sim Não

42,1%

27,2%

14,0%

7,0%

5,3%

0,0%
4,4%

Animal de companhia (cão) Animal de companhia: (gato)

Exóticos (quais) Equino

Animais de produção (vaca, porco, ovelha, etc) Animais selváticos. Quais?

Outros (cite por favor)
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a 

escolha do CE atual?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a escolha do CE atual? – Parte I

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

A s r a z õ e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m m a i s
i m p o r t a n t e s n a s u a e s c o l h a d o M I M V : P e r c e n t a g e m d a s
r e s p o s t a s c o l o c a d a s e m 1 º g r a u d e i m p o r t â n c i a

27,6%
1,7%

15,5%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%
0,0%

17,2%
5,2%

0,0%
8,6%

0,0%
0,0%
0,0%

24,1%
0,0%
0,0%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0%

Querer trabalhar com animais

Pela remuneração da profissão

Por ser algo que sempre quis

Por querer trabalhar com pessoas

Por me querer unir a uma profissão

Para trabalhar em investigação

Para segurança/estabilidade profissional

A minha família tem uma exploração pecuária

Pelo reconhecimento social da profissão

Por ser um ciclo de estudos em geral com uma média de acesso elevada

Por um membro da família ou amigo ser veterinário

Por outras razoes não enumeradas (especifique por favor),

Per um familiar ou amigo trabalhar com animais

Por ser um trabalho muito diversificado

Pelo estilo de vida (ativo / ao ar livre, etc.)

Por ser um trabalho desafiante

Por ser um trabalho emocionante

Para que a minha família tenha orgulho em mim

Para estabelecer o meu proprio negocio

Por ser um trabalho muito pratico

Para ajudar os animais/ pelo bem-estar dos animais

Por ser a melhor alternativa a ser medico

Pela realização pessoal que permite esta profissão
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

4- Razões que contribuíram para a escolha do CE atual? –Parte II

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

Q u a i s a s r a z õ e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m n a s u a
e s c o l h a d o M I M V : P e r c e n t a g e m d e t o d a s d a s r e s p o s t a s
c o l o c a d a s e m t o d o s o s g r a u s d e i m p o r t â n c i a

18,0%
1,5%

13,0%
2,3%

0,4%
0,0%

1,1%
0,8%

0,0%
0,0%

0,8%
0,4%

0,0%
14,6%

7,7%
4,2%

11,1%
0,4%

1,5%
0,8%

15,7%
1,5%

4,2%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0% 18,0% 20,0%

Querer trabalhar com animais
Pela remuneração da profissão

Por ser algo que sempre quis
Por querer trabalhar com pessoas

Por me querer unir a uma profissão
Para trabalhar em investigação

Para segurança/estabilidade profissional
A minha família tem uma exploração pecuária

Pelo reconhecimento social da profissão
Por ser um ciclo de estudos em geral com uma média de acesso elevada

Por um membro da família ou amigo ser veterinário
Por outras razoes não enumeradas (especifique por favor),

Per um familiar ou amigo trabalhar com animais
Por ser um trabalho muito diversificado

Pelo estilo de vida (ativo / ao ar livre, etc.)
Por ser um trabalho desafiante

Por ser um trabalho emocionante
Para que a minha família tenha orgulho em mim

Para estabelecer o meu proprio negocio
Por ser um trabalho muito pratico

Para ajudar os animais/ pelo bem-estar dos animais
Por ser a melhor alternativa a ser medico

Pela realização pessoal que permite esta profissão
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

5- Fatores de influência positiva na 

escolha do CE?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

5- Fatores de influência positiva na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o p o s i t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

8,1%
11,4%

13,5%
6,2%

8,8%
10,0%

2,6%
0,9%

2,4%
0,9%

11,4%
2,4%

1,2%
1,2%

1,9%
2,4%

4,0%
4,0%

1,4%
1,4%

4,0%
0,0%

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0% 12,0% 14,0% 16,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais
Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia
Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem
Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família
Companheiros

Outros familiares
imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que tive …
Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar
Um professor da escola

irmãos
Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias
Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional
Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):
Outros (discrimine),
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

6- Fatores de influência negativa na 

escolha do CE?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

6- Fatores de influência negativa na escolha do CE?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a m t e r e m
i n f l u e n c i a d o n e g a t i v a m e n t e a s u a e s c o l h a d e C E :
P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

3,0%
1,8%
1,8%

4,1%
3,0%

3,7%
5,2%

5,5%
6,6%

5,2%
3,0%

7,7%
8,1%

6,3%
4,4%

4,1%
3,3%

8,5%
6,3%

4,8%
2,6%

1,1%

0,0% 1,0% 2,0% 3,0% 4,0% 5,0% 6,0% 7,0% 8,0% 9,0%

Ter trabalhado anteriormente com animais
Ter acompanhado o trabalho de um veterinário

Ter animais de companhia
Os meus pais

Programas de televisão sobre a vida selvagem
Programas de televisão sobre veterinária

Amigos da família
Companheiros

Outros familiares
imprensa nacional/ internacional

inspirou-me ver trabalhar um medico veterinário (p.ex: uma visita que tive …
Televisão em geral

Tutor ou assessor escolar
Um professor da escola

irmãos
Novela~ ou livros sobre veterinária

livros de texto / revistas veterinárias
Informação, ao da internet

Psico1ogo Escolar/Orientação Vocacional
Folders / publicidade sobre o curse

Por uma experiência que tlve (especifique, por favor):
Outros (discrimine),
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E S C O L A U N I V E R S I T Á R I A V A S C O D A G A M A

INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes 

pretendem alcançar?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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INQUÉRITO A ESTUDANTES INGRESSADOS « Motivações e Expetativas dos novos estudantes do MIMV » – ano letivo 2018/2019

7- Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar? – Parte I

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

A s á r e a s d e e s t u d o c o l o c a d a s e m p r i m e i r o l u g a r :
P e r c e n t a g e m d a s r e s p o s t a s c o l o c a d a s e m 1 º g r a u d e i m p o r t â n c i a

7,4%

24,1%

0,0%

42,6%

5,6%

13,0%

0,0%

1,9%

0,0%

0,0%

0,0%

5,6%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0%

Medicina de animais de interesse pecuário

Medicina equina (cavalos)

Medicina desportiva veterinária

Medicina de animais de companhia

Medicina de animais exóticos

Medicina de fauna silvestre

Trabalho Laboratorial

Trabalho de investigação

inspeção sanitária (matadouro, Iota, alimentos p.ex)

Tecnologia e Segurança Alimentar

Uma atividade que não tenha contacto com animais (p.ex: …

Outros (detalhar)
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7- Áreas de estudo que os estudantes pretendem alcançar? – Parte II

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

A s á r e a s d e e s t u d o p r e d i l e t a s : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s
m e n ç õ e s e m t o d o s o s g r a u s d e i m p o r t â n c i a

14,6%

20,8%

7,5%

22,6%

13,2%

14,2%

2,8%

1,9%

0,0%

0,0%

0,0%

2,4%
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Medicina desportiva veterinária

Medicina de animais de companhia

Medicina de animais exóticos

Medicina de fauna silvestre

Trabalho Laboratorial

Trabalho de investigação

inspeção sanitária (matadouro, Iota, alimentos p.ex)

Tecnologia e Segurança Alimentar

Uma atividade que não tenha contacto com animais (p.ex: …

Outros (detalhar)
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8- Expetativas Salariais 

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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8- Expetativas Salariais – Parte I 

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s s a l a r i a i s p a r a o s p r i m e i r o s
5 a n o s d e t r a b a l h o : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

15,87%

41,27%

38,10%

4,76% 0,00%
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8- Expetativas Salariais – Parte II

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s d e u m s a l a r i o m e d i a n o :
Percentagem de respostas (de 54,0%) dos estudantes com as expetativas salarias médias

2,94%

44,12%

47,06%

5,88% 0,00%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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8- Expetativas Salariais – Parte III

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

Q u a i s s ã o a s e x p e t a t i v a s d e u m s a l a r i o b a i x o :
Percentagem de respostas (de 38,1%) dos estudantes com as expetativas salariais baixas

37,50%

41,67%

20,83%

0,00% 0,00%

500,00-750,00 751,00-1000,00 1001,00-1500,00 1501,00-2000,00 2000
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9- Fatores que os estudantes 

consideram determinantes na escolha 

da EUVG?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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9- Fatores que os estudantes consideram determinantes na escolha da EUVG?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a r a m n a s u a e s c o l h a
d a E U V G : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

22,2%

6,3%

2,3%

21,6%

10,2%

6,8%

9,7%

12,5%

7,4%

1,1%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Localização

Reconhecimento publico

Aspetos económicos

Possibilidade de trabalhar e estudar

Ambiente Académico

Corpo docente

Instalações/ Equipamentos

Empregabilidade

Apoio para intercambio com o estrangeiro

Associação de Estudantes forte e interventiva
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10- Fatores que os estudantes

consideram necessários no Ensino

Superior?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V
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10- Fatores que os estudantes consideram necessários no Ensino Superior?

E s t u d a n t e s  d o  1 º  a n o  d o  M I M V

F a t o r e s q u e o s a l u n o s c o n s i d e r a r a m i m p o r t a n t e s n o
E n s i n o S u p e r i o r : P e r c e n t a g e m d o t o t a l d a s r e s p o s t a s

6,2%

93,8%

0,0%

Adquirir conhecimentos de natureza técnica e científica

Ter oportunidades de aplicar os conhecimentos adquiridos em situações concretas

Qualidade dos recursos disponibilizados
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Muito obrigado pelo envolvimento de
todos e pela vossa presença
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